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PRUEBA DE TRANSICION MATEMATICA
INSTRUCCIONES

Esta prueba consta de 65 preguntas, de las cuales 60 seran consideradas para el
calculo de puntaje y 5 serdn usadas para experimentacion y por lo tanto, no se
consideraran en el puntaje final de la prueba. Cada pregunta tiene cuatro (4) o cinco
(5) opciones, sefialadas con las letras A, B, C, D y E, una sola de las cuales es la

respuesta correcta.

DISPONE DE 2 HORAS Y 20 MINUTOS PARA RESPONDERLA.

INSTRUCCIONES ESPECIFICAS

1. Las figuras que aparecen en la prueba son solo indicativas.

2. Los graficos que se presentan en esta prueba estan dibujados en un sistema
de ejes perpendiculares.

3. El intervalo [p, q] es el conjunto de todos los nimeros reales mayores o
iguales a py menores o iguales a q; el intervalo |p, q] es el conjunto de todos los
nimeros reales mayores que p y menores o iguales a q; el intervalo [p, q[ es el
conjunto de todos los numeros reales mayores o iguales a p y menores que q; y el
intervalo |p, q[ es el conjunto de todos los nimeros reales mayores que p y menores
que q.

4. En esta prueba, se considerara que v inicio en el origen del plano cartesiano
y su extremo en el punto (a, b), a menos que se indique lo contrario.

5. Se entendera por dado comun a aquel que posee 6 caras, donde al lanzarlo
las caras obtenidas son equiprobables de salir.

6. En esta prueba, las dos opciones de una moneda son equiprobables de salir,

a menos que se indique lo contrario.
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INSTRUCCIONES PARA LAS PREGUNTAS DE SUFICIENCIA DE DATOS

En las preguntas siguientes no se le pide que dé la solucidn al problema, sino que decida
si los datos proporcionados en el enunciado del problema mas los indicados en las
afirmaciones (1) y (2) son suficientes para llegar a esa solucidn.

Es asi, que se debera marcar la opcion:

A) (1) por si sola, si la afirmacion (1) por si sola es suficiente para responder a la
pregunta, pero la afirmacién (2) por sisolano lo es.

B) (2) por si sola, si la afirmaciéon (2) por si sola es suficiente para responder a la
pregunta, pero la afirmacién (1) por sisolano lo es.

C) Ambas juntas, (1) y (2), si ambas afirmaciones (1) y (2) juntas son suficientes para
responder a la pregunta, pero ninguna de las afirmaciones por si sola es suficiente.

D) Cada una por si sola, (1) o (2), si cada una por si sola es suficiente para responder a
la pregunta.

E) Se requiere informacion adicional, si ambas afirmaciones juntas son insuficientes
para responder a la pregunta y se requiere informaciéon adicional para llegar a la
solucion.

Simbolos Matematicos

= < es menor que = = es congruente con

= > es mayor que = ~ es semejante

= < es menor o igual a = || es paralelo a

= > es mayor o igual a s | es perpendicular a
s /Z angulo s # es distinto de

s log logaritmo en base 10 s € pertenece a

» In logaritmo en base e s AB trazo AB

= ¢ conjunto vacio s |z| valor absoluto de z
= U union de conjuntos s 1! factorial de =

_)
t vector u

~

= (] interseccion de conjuntos
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1.  ;Cudl es el valor de la expresion (%) : (% — %)2?
y 2
128
1
B) >
2
0 N
25
D) Y

2. Antonia compro el lunes una bolsa de caramelos consumiendo ese mismo dia la cuarta

parte y ademas regala 5. El martes comi6 la mitad de las que quedaban y a

continuacién volvio a obsequiar 5, quedando sin caramelos. ;Cuantos caramelos

compré Antonia?

A) 18
B) 20
C) 22
D) 25
E) 30
3. Dados los irracionales: L = % , M = % , N =43 , 0 = % y P = \/—15

¢;Cual es el mayor de ellos?

A) L
B) M
) N
D) O
E) P
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4,

Al realizar la siguiente secuencia de operaciones en estricto orden:

1. Sume 5 al nimero n.

2. Divida por 8.

3. Reste la unidad.

4. Multiplique por 8.

;Cual es el resultado que se obtiene?

A)
B)
0
D)

n-1
n-2
n-3
n-4

Si ¢ kg de clavos valen $A, ;Cuanto valen 2,5 kg de los mismos clavos si se le hace un

20 % de descuento al kilo de clavos?

B)

0

D)

2,5A
$—
C

2A
$_
C
¢ 4A
5c¢

$ 2Ac

Un nifio aumenta su estatura de 1,2 m a 1,5 m. El porcentaje de aumento es

A)
B)
0
D)

10%
20%
22,5%
25%
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7.  Mario dispone de $ 50.000 para comprar utiles escolares. Si se sabe que un texto escolar
cuesta $ 21.000, pero por dos textos se cancela $ 40.000. Ademas, cada cuaderno
universitario tiene un valor de $ 990, entonces ;cual(es) de las siguientes afirmaciones

es (son) verdadera(s)?

L. Mario puede comprar a lo mas tres libros de texto.
[I.  Mario podria comprar dos libros de texto y una docena de cuadernos.
[II. Si Mario compra un libro de texto, entonces podria comprar mas de veinte

cuadernos.

A) Solol
B) Sololl
C) SoloIIl

D) Sololyll
E) Solollylll

8. Un postre contiene x partes de helado e y partes de fruta

;Qué porcentaje del postre corresponde a fruta?

X+y

A) %
100y
100x

B) %
X+y
100

) Yo
X+y
X+

D) —Lo
100x
2X+

E) Yoy
100x
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9.

10.

11.

Si el valor de log: 8 = 3, el valor de x es:

A)

B)

0

D)

E)

X

WIN N~ NP N

1
N

Se llama afio-luz a la distancia recorrida por un rayo de luz en un afio. La estrella mas

proxima a la Tierra es Alfa Centauro, que se encuentra a 4,5 afios-luz de nosotros.

Admitiendo que esta estrella posee planetas con vida inteligente, ;cuanto tiempo se

tendra que esperar para poder recibir una respuesta de una sefial de radio que viaja a la

misma velocidad de la luz?

A)
B)
0
D)

2 anos y 3 meses
4 afios y 6 meses
9 anos

mas de 9 afios

Una bacteria se cuadriplica cada 10 minutos. Si a las 10:00 horas habia cuatro bacterias,

jcuantas bacterias se tendran a las 14:00 horas del mismo dia?

A)
B)
0
D)
E)

224
248
225
250
24
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12. Sean m, ny p numeros enteros. Se puede determinar que es un numero entero,

si se conoce que:

(1) mesmultiplo de p
(2) nesdivisordep

A) (1) por si sola.

B) (2) porsisola.

C) Ambas juntas, (1) y (2).

D) Cada una por sisola, (1) o (2).

E) Serequiere informacion adicional.

13. Sia?+ b%2=160yb = 3a, entonces el valor de b? es:

A 12
B) 16
C) 120
D) 144
E) 196

14. El perimetro de un triangulo ABC es P. Si AB = AC = 2B(, entonces la longitud de BC, en

términos de P, esta representada por

1
A) o P
1
B) 2P
1
C) 3P
1
D) =P
1
E) S P
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15.

16.

17.

Una persona gana $m mensual y gasta $s semestral. ;Cudnto logra ahorrar en un

trimestre, en pesos?

A)

B)

0

D)

E)

S
3m+ —
2

3m- —
2

3m+s

3m-—s

m- —

(Cuadl debe ser la condicion del parametro p, para que la ecuaciéon en X,

2xp + 5 = 4(x + 2) no tenga solucioén?

A)
B)
0
D)
E)

B oW N R O

Se desea mezclar 30 kg de harina a $ 600 el kilo con una cierta cantidad de otro tipo de

harina de $ 800 el kilo, para obtener una mezcla de $ 725 el kilo. ; Cuantos kg de la harina

mas cara se necesita para obtener lo deseado?

A)
B)
0
D)

38
40
50
60
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18. A una fiesta asisten 50 personas entre hombres y mujeres. Si la razén entre hombres y

19.

20.

mujeres es 7 : 3, entonces la diferencia entre la cantidad de hombres y mujeres,

respectivamente, €s:

A)
B)
0
D)
E)

Si (3s - 2t)(3t - 2s) = h, entonces, (3s - 2t)(10s - 15t) =

A)
B)
0
D)
E)

Las coordenadas (x, y) de la solucion del sistema

A)
B)
0
D)

E)

15
35
25
20
50

(-2,-7)
-2,7)
27
(7,-2)

(7,2)

10

3x+2y=28
2x + 5y = 31 |>°

n:
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21.

22.

23.

El gerente de una compafiia importadora de automéviles decide deshacerse del stock
que tiene y saca las siguientes cuentas: “si vendo cada automavil a $ 9.000.000 cada uno,
perdera en total $ 12.000.000, pero si vendo cada automdvil a $ 11.000.000, entonces

ganaria $ 4.000.000”. ;Cuantos automoviles hay en stock?

A) 4
B) 8
C 9
D) 10
E) 20

Francisca dispone de $ 5.100 para comprar 10 paquetes de alimento para sus
mascotas. Si los paquetes de comida para tortugas y gatos valen $ 300y $ 600,

respectivamente. ;Cuantos paquetes de alimento para tortugas comprara?

A) 8
B) 7
c 3
D) 6

El area de un jardin de forma rectangular mide 144 mZ. Si un lado mide (x - 2) metros y

el otro es 10 unidades mayor, entonces el valor de x es:

A) 8m
B) 12m
C) 10m
D) 18m
E) 6m

11
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24. ;Enun tridngulo rectangulo de hipotenusa 29 cm, y la diferencia entre las medidas de

sus catetos es 1 cm, ;jcual es el area del triangulo en centimetros cuadrados?

A) 200
B) 180
C) 220
D) 205
E) 210

25. Si un cero de la funcién f(x) = x? - kx + k + 7 es 3, siendo k una constante,

;cudl es el otro cero de la funcién?

N
B) 8
) 3
D) 4
E) 5

26. El costo fijo de produccion de una fabrica de basureros es de $ 400.000 mensuales y el
costo por basurero es de $ 2.000. Si P representa el nimero de basureros producidos en

un mes, ;cual de las siguientes expresiones representa la funcion costo C(P)?

A)  C(P)=400.000 + 2.000P

B) C(P)=402.000+ P

C) C(P)=400.000 + (2.000 - P)
D) C(P) = 400.000 + 30 - 2.000P

12
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27.

28.

29.

Para el lanzamiento de cierta pelota al aire se encuentra que la altura h(t), en metros,
en un tiempo t, en segundos, estd definida por la férmula h(t) = -12t> + 48t.

;Cual de las siguientes es la maxima altura, en metros, que puede alcanzar esta pelota?

A 12
B) 24
C) 48
D) 60

Sif(6) =21yg(x) =f(x+4) + 3, entonces g(2) =

A) 15
B) 18
) 21
D) 24
E) 27

Para una funcién f(x) = x? - 3 y una constante k se tiene que f(2k + 1) = 3k

;Cual es el valor de 4k? + k?

A) -4
B) -3
c) 0
D) 2
E) 4

13
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30. (En cual de las siguientes graficas se representa la funcion g(x) = -4x + 8?

y
A) 3 B)

y
0 D) y

E) 4t

14
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31. Sif(x) =3x-1y5f(x) =f(x), entonces el valor de x es:

A)

B)

0
D)

B O Wk |k

32. ;Cual de las siguientes graficas es la que mejor representa la funcion f(x) = x? + 2x - 87

A) B) ©)

\_

v
v

(
.

15
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33.

34.

35.

En el plano cartesiano se tiene un cuadrado de vértices A(1, 0), B(0, 1), C(-1, 0)

y D(0, -1). También se tiene la region R comprendida entre las graficas de las funciones

f(x) = x* - 1y g(x) = -x> + 1. Seglin esta informacion, ;cual de las siguientes

informaciones es verdadera?

A)
B)
0
D)

El cuadrado ABCD queda ubicado en el interior de la region R.
La region R queda ubicada en el interior del cuadrado ABCD.
El cuadrado ABCD y la region R no se intersectan.

El cuadrado ABCD y la region R tienen igual area.

Un insecto colocd 1.000 huevos y de ellos nacieron 1.000 crias. Si cada dia se mueren 5

crias, ;cual de las siguientes funciones relaciona la cantidad c de crias que le quedan

después de transcurridos x dias?

A)
B)
0
D)

c(x) =1.000-x
c(x) = 1.000 - 5x
c(x) = 1.000 + 5x
c(x) =5x-1.000

Sea x un nimero entero. Se puede determinar su valor, si se sabe que:

(1) xesunnumero multiplo de 4.

(2) 8<3x+2<15

A)
B)
0
D)
E)

(1) por sisola

(2) por sisola

Ambas juntas, (1) y (2)

Cada una por si sola, (1) o (2)

Se requiere informacion adicional

16
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36. El cuadrilatero de la figura adjunta es un cuadrado cuya diagonal mide d cm.

37.

38.

El perimetro de este cuadrado es igual a

A)
B)
0
D)

4d cm d
2d? cm

2dv/2 cm
3dv2 km

Si a un tridngulo equilatero de perimetro 30 cm, se le aplica una homotecia de razon 3,

;cudl es el area, en unidades cuadradas, del nuevo triangulo?

A)
B)
0
D)

75v3 cm?
150+/3 cm?
225+/3 cm?
450+/3 cm?

Si al punto A(x + 7,y - 3) se le aplica una rotaciéon de 180° con centro en P(2,1), se

obtiene el punto B de coordenadas (-5, -2), entonces (x,y) es

A)
B)
0
D)
E)

27
(-3,-7)
2,-7)
(-7,3)
(7,2)

17
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39.

40.

41.

Sial punto A(x, y) se le aplica el vector de traslacion T(-3, 2), queda ubicado en el cuarto

cuadrante. ;Cual podrian ser las coordenadas del punto A?

A)
B)
0
D)
E)

(-5,3)
(3,-2)
(4,-2)
(,-3)
(4, 4)

En un triangulo ABC, si AB = 10 y AC = 5, ;cudl es el menor valor entero que puede

tener BC?
A) 2

B) 4

C) 5
D) 6

E) 14

Mediante una traslacion segun el vector u = (3, -4) el punto P se transforma en el punto

P’, y si a continuacion se aplica a P’ una traslacion con vector v = (-4, 3) se obtiene P”.

;Qué vector traslada P a P”’?

A)
B)
0
D)
E)

(-1,-1)
11
(7,3)
(7.7
-7,-7)

18
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42,

43.

44,

Si al triangulo de vértices A(2, 1), B(4, 1) y C(3, 4) se aplica una rotacién con centro en

el origen del sistema cartesiano, entonces A se transforma en A’(-1, 2). ;Cuales serian las

nuevas coordenadas de C, luego de aplicada la rotacion?

A)
B)
0

D)

(4,3)
(3,-4)
(-4,3)

(-3,4)

En la figura adjunta, L1 // L2 // L3.SiAB: AC=3:7,TQ=12cm, QR=8cmy TR =16

cm. ;Cual es el perimetro del triangulo PQS?

A)
B)
0
D)
E)

27 A/ \P A L
18 EZ B / M Li

10 cm \
9 cm
R Ly

7N\

La figura adjunta es un cuarto de circunferencia. Si el arco PQ tiene un perimetro de

V21 cm. ;Cudl es el 4rea del triangulo POQ?

A)
B)
0
D)
E)

16 cm? :

4 cm?

2 cm?

4+/2 cm? —

2v/2 cm? 0 P

19
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45,

46.

Se aplica una homotecia de centro 0(0, 0) y razon 2, al triangulo ABC de coordenadas

A(3,3),B(6,8) y C(-3,2).;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)

si el triangulo homotético es A'B'C’?

A)
B)
0
D)
E)

L. Area AA'B’C’ = 4 Area AABC
IL. Las coordenadas de C’ son (-6, 4).
I11. OB = 20PB’

Solo I

Solo III
Solo Iy Il
Solo I y III
[, [Tyl

Se tienen tres arboles alineados, el mayor de 9 metros de altura proyecta una sombra de

150 metros y el menor una de 30 metros. Si el arbol que se encuentra en el medio mide

6 metros, entonces la diferencia entre la sombra del arbol mediano y el arbol menor es

de

A)
B)
0
D)
E)

20 metros
50 metros
70 metros
100 metros

120 metros

20
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47. Un pentagono A’'B’C’'D’E’ corresponde al homotético del pentagono ABCDE. Si la razén

48.

de homotecia es 2,5 y el perimetro del pentagono A'B’C'D’E’ es 35 cm, entonces ;cual es

el perimetro del pentdgono ABCDE?

A)
B)
0
D)
E)

14 cm
17,5 cm
70 cm
87,5 cm
175 cm

Dos pueblos son representados en un plano cartesiano a escala, donde 1 cm = 10 km,

ubicandolos en los puntos (5, 8) y (1, 5) respectivamente. Si en el plano cartesiano en

que se dibujan, la distancia entre el (1, 0) y el (2, 0) es de 1cm, ;cual es la distancia real

entre los pueblos?

A)
B)
0
D)

E)

20 km

20v/2 km

50 km

V2 km

10v/2 km

21
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49,

50.

Dos edificios en un momento proyectan una sombra, como se muestra en la figura
adjunta. Un edificio mide 72 m de alto y el otro 24 m y ambos tienen 20 m de ancho.

Si estan separados por una distancia de 40 m, ;cuanto mide la sombra formada por

X +y?

A) 10m

B) 20m

C) 30m

D) 40m

E) 80m , o —

En la figura adjunta, se puede determinar que los triangulos AED y ABC son semejantes,

si:

D
(1) EyDson puntos medios de AB y AC, respectivamente.
(2) Eltriangulo ABC es equilatero.
A) (1) porsisola A E B

B) (2) porsisola
C) Ambasjuntas, (1)y (2)
D) Cadauna porsisola, (1) o (2)

E) Serequiere informacién adicional

22
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51.

52.

Conlos datos 7, 8,12, 14, 14, 15, 21, si se cambia el 15 por 18, ;cual(es) de las siguientes

medidas no cambian?

A)
B)
0
D)
E)

Solo la mediana

Solo la moda

Solo la media aritmética

La moda y la media aritmética

La moda y la mediana

En un conjunto de nimeros enteros, si la diferencia entre el mayor y el menor elemento

es 2 y la media aritmética es 30, ;cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son)

siempre verdadera(s)?

A)
B)
0
D)
E)

L. El conjunto tiene exactamente 3 enteros.
IL. La moda es 30.

[1L La mediana es 30.

Solo I

Solo II

Solo III

Solo Iy III

Solo I y III

23
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53.

54.

La tabla adjunta indica la cantidad de frutas y/o verduras que consumen un grupo de

personas. Si exactamente el 50% de la muestra consume menos de 10 a la semana.

;Cuantas personas tiene la muestra?

A)
B)
0
D)
E)

15
30
35
70
75

Frutasy/o Frecuencia
Verduras
[0-5] 20
[5-10] X
[10 - 15] 25
[15-20] 10

En un grupo de 10 amigos, la estatura promedio es 1,7 m. Si cuatro amigos miden en

promedio 1,8 m, otros dos amigos tienen la misma estatura de 1,66 m, ;cual es

aproximadamente, el promedio de estatura de los restantes amigos?

A)
B)
0
D)
E)

1,70 m
1,66 m
2,04 m
1,63 m
1,82 m

24
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55. Dadalainformacién de la tabla adjunta, ;cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son)

verdadera(s)?
Intervalo Frecuencia
[30, 40[ 20
[40, 50[ 18
[50, 60[ 25
[60, 70[ 14
[70, 80[ 21
[80,90[ 22
L. El segundo cuartil se ubica en el intervalo [50,60].

A)
B)
0
D)
E)

[I.  Elintervalo donde se ubica el percentil 60 coincide con el intervalo de
menor frecuencia
[II. Lacantidad de datos que se encuentran en el segundo intervalo

corresponde al 15% de los datos.

Solo I

Solo II
Solo III
Solo I y III
[, [Tyl

25
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56. De las notas de la prueba de un curso, se sabe que el percentil 75 corresponde a un 5,8.

57.

;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

A)
B)
0
D)
E)

L. El 75% de los alumnos obtuvo 5,8 o menos.
I1. El 25% de las notas fue a lo mas un 2,9.
[11. El percentil 50 corresponde a la nota 4.
Solo I
Solo III
Solo Iy Il
Solo Iy III

LIyl

Los elementos de un conjunto numérico se ordenan de menor a mayor, y en el diagrama
de cajon adjunto.

— |

42 94

66 68 75

Segun esta informacidn, ;cual de las siguientes informaciones es siempre verdadera?

A)
B)
0
D)
E)

El conjunto tiene al menos 5 elementos.

El conjunto tiene un nimero impar de datos.

Entre el primer cuartil y el segundo hay 2 elementos.
Al rango intercuartil pertenecen 9 elementos.

El rango intercuartil es 52.

26
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58.

59.

;De cuantas maneras distintas es posible sentarse en una fila una directiva compuesta
por un presidente, vicepresidente, secretario, tesorero y vocero, de manera que el
presidente esté siempre sentado al lado del vicepresidente?

A) 48
B) 36
C) 24
D) 120
E) 22

Un dado esta cargado de tal manera que la probabilidad de que salga un nimero primo
es el doble de que salga otro numero. ;Cual es la probabilidad de que al lanzar el dado

salga un nimero primo?

1
A) >
2
B) 3
8
0 1—0
2
D) 3
2
E) 5
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60.

61.

Una caja contiene tres tipos de lapices, de igual forma y tamafio; de mina B, de mina HB
y de mina H. Si de esta caja se saca un lapiz al azar, la probabilidad de que tenga mina B,
es dos veces que tenga mina HB y tres veces que tenga mina H, si en la caja hay 12 lapices

de mina B, ;cuantos lapices hay en la caja?

A) 18
B) 20
C) 22
D) 24
E) 28

En una billetera hay 4 billetes de $ 1.000 y 2 de $ 2.000 y en otra billetera hay 3 billetes
de $ 1.000 y 5 de $ 2.000. Si se extrae al azar un billete de cada billetera, ;cual es la
probabilidad de extraer en total $ 2.000?

1
A) 2
1
B) 3
1
0 >
2
D) 3
3
E) 2

28



PREUNIVERSITARIO

TESLA

A MATEMATICAS
G

62.

63.

64.

De un curso de 30 alumnos hay que escoger 2 para que representen al curso ante el

centro de alumnos. ;De cuantas maneras se puede hacer esta seleccion?

A)
B)

0

D)

E)

302

30!
2!
30!
28!
30!

En una caja hay cinco bolitas numeradas del 1 al 5. Si se extraen de la caja dos bolitas,

una tras otra, y no se reponen, ;cuantos numeros de dos cifras se pueden formar con

los nimeros indicados en las bolitas?

A)
B)
0
D)

10
20
25
90

Dados los conjuntos A de 4 elementos y B de 8 elementos, ;cuantos conjuntos de 6
elementos se pueden formar con un solo elemento de Ay los otros 5 de B?

A)
B)
0
D)

46
64
224
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65.

Es posible determinar el valor de n del conjunto de datos {4, 7, 5, n, 3,4, 5, 7, 5, 8}, si:

(1) Elrango dela muestraes 6.

(2) Elmayor numero de la muestra es 8.

A)
B)
0
D)
E)

(1) por si sola

(2) por si sola

Ambas juntas, (1) y (2)

Cada una por si sola, (1) o (2)

Se requiere informacion adicional
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